
Compte Rendu de réunion statutaire  
du 29 avril à 20h30 - Grand Hôtel de Solesmes 

     Présents : 

Isabelle, Bertrand, Bruno, Jacques, Pascal, Didier, Anne-Marie, Stéphane, Catherine, Eric, Gilbert, 
Sandrine, Philippe. 

Excusés:  

Alexandre, Alexandra, Michel, Nicole, Maryse, Chantal.  

     1) Approbation du dernier compte rendu.  

OK 

2) Courrier  

Le Rotary a reçu une proposition de présentation d'une association NK Seeds aidant le Laos par une 
rotarienne. Le 19 juin, la date proposée n'est pas possible. Nous gardons ses coordonnées et pourrons 
la contacter ultérieurement si nous souhaitons faire une action bienfaitrice pour le Laos. 

3) Noël CCAS  

Il y a eu un retour en arrière puisqu'ils ne fusionnent plus la cérémonie avec le Noël des personnes 
âgées. Les deux évènements seront séparés. Il y aura toujours un spectacle pour enfants (clowns) et 
un gouter. 

Ils ne souhaitent plus faire de cadeau mais la solidarité serait de demander à ces personnes dans le 
besoin de confectionner des boites cadeau pour d'autres personnes plus dans le besoin ! 

Ils ne souhaitent plus s'investir et demandent aux associations (croix rouge, alpha Sablé, ....) de 
prendre le relais. Ils voulaient également que le Rotary fasse un don. Isabelle a répété nos axes 
d'action et que seule l'éducation nous importait. Si cela ne va pas dans ce sens, le Rotary ne pourrait 
plus soutenir cette action. Une prochaine réunion aura lieu le 26 juin. Cela pourrait remettre en 
cause notre aide sur cette action. Il faudra décider rapidement car le trophée Malhaire qui aura lieu le 
20 septembre prochain a pour objectif de récolter des fonds pour cette action et nous l'indiquons sur 
l'affiche. Nous devrions alors revoir l'objet de cette récolte de fonds.` 

4) Jardin sensoriel.  

Dans la newsletter, nous voyons une photo d'un poulailler installé dans l'enclos des moutons et 
financé par l'association des Tamaris (et non pas le Rotary).  

La commande des matériels a été réalisée et nous attendons la livraison. 30% d'acompte ont été 
envoyés. La facture Proforma nous a permis de demander le déblocage des fonds de district. Les 
Tamaris doivent débloquer les 1200 euros et Isabelle doit récupérer auprès de la famille d'un des 
pensionnaires les 500 euros promis. 

Isabelle a repris contact avec les allemands après un échange avec Daniel Lamping. Une réunion est 
planifiée le samedi 10 mai à 19h en visio. Il sera évoqué l'état des lieux et le financement promis par 
le club de Bückeburg. 



  

5) Réception de nos amis allemands  

 - La liste a été reçue. Ils seront 19 dont deux students exchange et trois jeunes (type interactiens). 
Cette liste présente de nouveaux visages. Des habitués ne seront pas là mais de nouvelles personnes 
viennent. 

7 familles se sont inscrites pour recevoir : Brigitte et Pascal, Anne-Marie et Félix, Didier et Marie-
Paule, Maryse et Stéphane, Eric et Catherine, Gilbert et Nicole, Stéphane. Jacques évoque en séance 
la possibilité de recevoir une personne parlant français. 

Nous sollicitons les interactiens ou ex interactiens pour recevoir les jeunes allemands. 

Stéphane sollicite les familles des futurs outbounds pour recevoir les deux students. 

Nous allons leur préparer une pochette d'accueil avec plaquettes, programme, trombinoscope, photos 
souvenirs (?), liste des familles d'accueil... 

Nous prévoyons de récupérer et de protéger les albums photos souvenirs du jumelage pour 
consultation lors des soirées. 

Programme :  

	 Jeudi soir :  

	 	 Arrivée en fin de journée 

	 	 Repas salle Théophile Plé type pot d'été 

	 	 Présence de la guinguette juste à côté qui sera ouverte 

	 Vendredi : 

	 	 Déjeuner chez Tante Alice 

	 	 Visite grottes de Saulges à 16h (40 places déjà achetées) 

	 	 Visite musée : Anne-Marie a demandé si une visite guidée en allemand était possible. 

	 	 Repas au grand hotel le soir 

	 Samedi :  

	 	 En famille. 

	 	 Retrouvailles le soir pour la soirée d'au revoir. 

	 	 Buffet froid. Traiteur en réflexion. 

6) Conférence de district  

Elle aura lieu à la Baule le 15 juin. Voir le programme dans la newsletter. 

Nous ferons une inscription collective. Le Rotary club de Sablé prend en charge les inscriptions. 

7) Questions diverses.  

Bertrand représentera le club pour l'inauguration du nouvel espace du Rôle à Solesmes 

Catherine et Sandrine seront intronisées au moment du repas de passation. 

Nous décidons en séance de changer la date au 24/06 car Jacques, Sandrine et Catherine sont 
indisponibles au 25/06. 

C'est vérifié immédiatement par Anne-Marie et c'est possible pour le Grand Hôtel. 



Deux autres personnes ont formulé leur intérêt pour rejoindre le Rotary : un contact via ALain Forêt 
et la soeur de Bineta. Isabelle doit les recontacter. 

Philippe propose de faire une conférence sur les assurances "Les méandres des assurances". La date 
retenue est le jeudi 15 mai en présence des conjoints. 

Bilan soirée Entre-pôtes :  

Le principal inconvénient formulé par l'assemblée est le fait de partager la salle avec des personnes 
extérieures ne permettant pas de s'adresser à l'ensemble des présents. En l'occurence difficulté à 
présenter la maman de Morgan à tout le monde. 

Les plats étaient copieux mais ne sont pas au niveau de leur prestation habituelle : difficulté à gérer 
un groupe aussi important. 

Rationnement de la boisson 

Point positif relevé : faire travailler un sponsor habituel de notre plaquette. 

Eric évoque la conférence des gouverneurs qui avait eu lieu dans l'après-midi même. Suite à un 
conseil législatif du rotary, quelques nouvelles règles ont été votées : nombre minimal de rotariens 
pour création d'un club est passé à 15 (avant c'était 20). La conférence de district n'est plus 
obligatoire (pas de changement pour autant au niveau du district 1510). Eric évoque un projet d'Alain 
Forêt innovant pour aider à l'essor. Il n'est pas autorisé à en dire plus pour l'instant. 

Bertrand rappelle que dans l'organigramme, il reste à trouver un trésorier adjoint. 

Pascal nous informe qu'il est devenu vice-président de Mobile IT 72. 

Stéphane : Students 

Catherine et Sandrine souhaitent rejoindre l'équipe des Yeos. Une réunion est planifiée pour leur 
présenter l'action. 

Retour des étudiants : Audrey le 30 juin, Maxime le 19 juillet, Emma le 20 juillet avec ses parents. 

Départ : Manasvi le 14 juillet, Andrès repart avec ses parents quelques jours après la réunion de 
district, Morgan repartira avec Aurore le 26 juin. 

Les jeunes vont passer l'examen A2 avec le lycée Saint Joseph. La semaine suivante, Morgan doit 
passer le B1 et Andres/Manasvi le B2. Cela se déroule au Mans. Stéphane peut les amener le 21 mai 
mais il y a un besoin d'un accompagnant le 22 mai. Isabelle et Bertrand se proposent. Isabelle nous 
redit si elle peut sinon Bertrand le fera. 

Sandrine et Catherine s'expriment sur leurs sentiments de bien-être au club. Sandrine questionne sur 
la commission Essor. 

La séance est levée. Durant cette réunion, nous avons eu le plaisir de trinquer à 
l’anniversaire de Jacques. 
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